
Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - 
Pola br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pula - Pola 
dana 11. rujna 2024. godine, donosi

ODLUKU
o održavanju manifestacije

Europskog tjedna mobilnosti u Gradu Pula - Pola 

I.

Utvrđuje se potreba organiziranja manifestacije edukativno-promotivnog karaktera kojom će 
se obilježiti Europski tjedan mobilnosti u Gradu Pula - Pola.

Manifestacija će se organizirati od 16. do 22. rujna 2024. godine.

II.

Manifestacija iz prethodne točke odvijati će se prema Programu aktivnosti koji će se objaviti 
na službenoj web stranici Grada Pula - Pola.

III.

Za tehničku provedbu ove Odluke zadužuje se Odsjek za zelene politike u Upravnom odjelu 
za urbanizam, investicije i razvojne projekte Grada Pula – Pola.

IV.

Za realizaciju ove manifestacije osigurana su sredstva u Proračunu Grada Pula - Pola za 
2024. godinu, na poziciji R0453 3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - Mobility 
week.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:351-01/24-01/675
URBROJ:2163-7-01-01-0341-24-3
Pula, 11.09.2024.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.



OBRAZLOŽENJE 
 

I. Pravni temelj za donošenje akta 
Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino 

ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21) , Gradonačelnik 
Grada Pula- Pola donosi akte iz svog djelokruga. 

 
II. Prikaz stanja i razlozi za donošenje akta 

Grad Pula - Pola, zajedno s brojnim gradovima, sudjeluje u obilježavanju 
„Europskog tjedna mobilnosti“ 2024. godine. „Europski tjedan mobilnosti“ posvećen je 
održivoj urbanoj mobilnosti koja se, uz financijsku i političku potporu Europske komisije 
od 2002. godine, održava svake godine, u razdoblju od 16. do 22. rujna. Manifestaciju 
podržava i nadležno Ministarstvo gospodarstva. 

Ovogodišnja tema obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti su “Zajednički javni 
prostori” te se naglašava važnost kvalitetne organiziranosti javnih prostora (ulice, trgovi, 
šetališta,…) koji nizom unaprjeđenja mogu izravno utjecati na kvalitetu života, osnažiti 
sigurnost, utjecati na razinu buke i zagađenje zraka. Ove godine poziva se na ravnopravnost 
korištenja zajedničkih javnih prostora, pri čemu se ističe važnost osiguranja sigurnosti 
pješaka i biciklista. Kvalitetnijim javnim prostorima koji su ugodni za boravak ljudi, 
doprinosi se aktivaciji lokalnih zajednica, a stanovnici potiču da koriste aktivne 
oblike kretanja, kao što su hodanje i bicikliranje, a obuhvaća svaki vid održivog prijevoza 
u gradskom okruženju. Ova je tema odabrana kako bi se pojedinci diljem Europe ponovno 
međusobno povezali nakon više mjeseci izolacije, ograničenja i prepreka uzrokovanih 
pandemijom bolesti COVID-19. Ljudi se mogu povezati, primjerice, na način da se sastaju 
na trgu u svojem gradu dolazeći pješke, vozeći bicikl ili koristeći javni prijevoz. Pametnim 
planiranjem i bolje organiziranim prijevozom omogućuje se efikasnije povezivanje mjesta 
i osoba. 

Program će biti objavljen na web stranicama Grada Pula - Pola i partnera. 
Obilježavanje manifestacije, odvijat će se u suradnji s partnerima i suradnicima, a 

za cjelokupnu organizaciju i provedbu nadležan je Odsjek za zelene politike, uz suradnju s 
ostalim upravnim odjelima Grada Pule.  

 
III. Prijedlog akta 

Odluka o održavanju manifestacije Europskog tjedna mobilnosti u Gradu Pula - 
Pola dostavlja se u prilogu. 

 
IV. Financijska sredstva potrebna za provedbu akta 

Za realizaciju ove manifestacije osigurana su sredstva u Proračunu Grada Pula - 
Pola za 2024. godinu na poziciji R0453 - 3299, Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - 
Mobility week. 
 
 
Akt pripremila:  
Loris Mošnja, dipl.ing.agr. 
 

p.o. PROČELNICA 
Samanta Barić, univ.mag.oec. 


